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3.10. FAMILIA 
3.10.1 (EF1). “ESTRUCTURA FAMILIAR PRINCIPAL” 
3.10.2 (EF2). “ESTRUCTURA FAMILIAR SECUNDARIA” 
3.10.3 (M68.69). “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
3.10.4 (M80.81). “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR SECUNDARIO” 
3.10.5 (NUMADULT). “NÚMERO DE ADULTOS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
3.10.6 (NUMMEN). “NÚMERO DE MENORES EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
3.10.7 (M71). “TIEMPO QUE VIVE EN EL HOGAR SECUNDARIO” 
3.10.8 (FC69). “SI TU PADRE Y TU MADRE NO VIVEN JUNTOS, ¿CUÁL ES LA RAZÓN?” 
3.10.9 (ON03). “¿ERES UN HIJO O HIJA ADOPTADO/A?” 
3.10.10 (M82). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE?” 
3.10.11 (M84). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE?” 
3.10.12 (M86). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANO(S) MAYOR(ES)?” 
3.10.13 (M87). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANA(S) MAYOR(ES)?” 
3.10.14 (M88). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MEJOR AMIGO O MEJOR AMIGA?” 
3.10.15 (M89). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL MISMO SEXO?” 
3.10.16 (M90). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL SEXO OPUESTO?” 
3.10.17 (M83). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON EL ESPOSO O PAREJA DE TU MADRE (EN EL CASO DE QUE 
TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN SEPARADOS)?” 
3.10.18 (M85). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON LA ESPOSA O PAREJA DE TU PADRE (EN EL CASO DE QUE 
TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN SEPARADOS)?” 
3.10.19 (FC1). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” 
3.10.20 (FC2). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
3.10.21 (FC3). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 
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3.10.22 (FC4). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
3.10.23 (FC5). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
3.10.24 (ON25). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA TE LO PREGUNTA Y TÚ SE 
LO CUENTAS” 
3.10.25 (ON26). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE 
ELLA NO TE LO PREGUNTE” 
3.10.26 (ON27). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA CONTROLA LO QUE TÚ 
HACES” 
3.10.27 (ON28). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO 
CUENTAN” 
3.10.28 (FC6). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” 
3.10.29 (FC7). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
3.10.30 (FC8). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 
3.10.31 (FC9). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
3.10.32 (FC10). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
3.10.33 (ON29). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO 
CUENTAS” 
3.10.34 (ON30). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS AUNQUE ÉL 
NO TE LO PREGUNTE” 
3.10.35 (ON31). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL CONTROLA LO QUE TÚ 
HACES” 
3.10.36 (ON32). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO 
CUENTAN” 
3.10.37 (FC11). “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” 
3.10.38 (FC12). “MI MADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” 
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3.10.39 (FC13). “MI MADRE ES CARIÑOSA” 
3.10.40 (FC14). “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
3.10.41 (FC15). “A MI MADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” 
3.10.42 (FC16). “MI MADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” 
3.10.43 (FC17). “MI MADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” 
3.10.44 (FC18). “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
3.10.45 (FC19). “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” 
3.10.46 (FC20). “MI PADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” 
3.10.47 (FC21). “MI PADRE ES CARIÑOSO” 
3.10.48 (FC22). “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
3.10.49 (FC23). “A MI PADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” 
3.10.50 (FC24). “MI PADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” 
3.10.51 (FC25). “MI PADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” 
3.10.52 (FC26). “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
3.10.53 (FC35). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VER LA TV O UN VÍDEO JUNTOS?” 
3.10.54 (FC36). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS JUGAR JUNTOS DENTRO DE CASA?” 
3.10.55 (FC37). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS COMER JUNTOS (POR LA MAÑANA, A MEDIODÍA O 
POR LA NOCHE)?” 
3.10.56 (FC38). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SALIR DE PASEO JUNTOS?” 
3.10.57 (FC39). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS IR JUNTOS A SITIOS?” 
3.10.58 (FC40). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VISITAR A AMIGOS O FAMILIARES JUNTOS?” 
3.10.59 (FC41). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS HACER DEPORTE JUNTOS?” 
3.10.60 (FC42). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SENTAROS JUNTOS Y CHARLAR SOBRE COSAS?” 
3.10.61 (FC70). “EN GENERAL, ¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?” 
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3.10.1 (EF1). “ESTRUCTURA FAMILIAR PRINCIPAL” 
 

TABLA 3.10.1.1. “ESTRUCTURA FAMILIAR PRINCIPAL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Biparental 8798 79,1% 78,0% 80,3% 80,0% 79,0% 79,7% 77,6% 

Reconstituida 412 3,7% 3,2% 4,2% 3,1% 3,4% 4,2% 4,1% 

Homoparental 38 ,3% ,3% ,4% ,3% ,3% ,3% ,4% 

Monoparental 1274 11,5% 11,9% 11,1% 9,9% 11,3% 11,5% 13,4% 

Abuelos cuidadores 105 ,9% 1,1% ,8% ,6% 1,3% ,9% ,9% 

Padres acogedores 73 ,7% ,7% ,6% 1,2% ,5% ,5% ,4% 

Centros de acogida 28 ,3% ,3% ,2% ,0% ,2% ,3% ,5% 

Hermanos cuidadores 389 3,5% 4,5% 2,5% 4,8% 4,0% 2,5% 2,8% 
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TABLA 3.10.1.2. “ESTRUCTURA FAMILIAR PRINCIPAL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Biparental 8798 79,1% 78,5% 77,1% 78,6% 77,6% 81,5% 80,8% 80,6% 77,5% 

Reconstituida 412 3,7% 3,4% 2,9% 3,2% 3,5% 2,8% 3,8% 5,1% 4,8% 

Homoparental 38 ,3% ,3% ,5% ,3% ,2% ,3% ,2% ,3% ,6% 

Monoparental 1274 11,5% 9,8% 12,2% 12,6% 12,5% 10,0% 10,4% 10,4% 14,4% 

Abuelos cuidadores 105 ,9% ,7% 1,7% ,7% 1,0% ,5% ,9% 1,1% ,7% 

Padres acogedores 73 ,7% 1,4% ,5% ,7% ,6% 1,0% ,6% ,4% ,2% 

Centros de acogida 28 ,3% ,1% ,2% ,3% ,7% 0% ,2% ,3% ,2% 

Hermanos cuidadores 389 3,5% 5,8% 4,9% 3,6% 3,9% 3,8% 3,1% 1,6% 1,7% 
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TABLA 3.10.1.3. “ESTRUCTURA FAMILIAR PRINCIPAL” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Biparental 8798 79,1% 79,6% 78,4% 62,8% 79,5% 82,2% 

Reconstituida 412 3,7% 3,4% 4,2% 5,5% 3,4% 3,7% 

Homoparental 38 ,3% ,4% ,3% ,7% ,4% ,2% 

Monoparental 1274 11,5% 11,2% 11,9% 22,2% 11,5% 9,1% 

Abuelos cuidadores 105 ,9% ,9% 1,0% 2,2% ,9% ,7% 

Padres acogedores 73 ,7% ,7% ,6% ,9% ,5% ,7% 

Centros de acogida 28 ,3% ,2% ,3% ,8% ,3% ,1% 

Hermanos cuidadores 389 3,5% 3,6% 3,3% 4,8% 3,5% 3,2% 
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3.10.2 (EF2). “ESTRUCTURA FAMILIAR SECUNDARIA” 
 

TABLA 3.10.2.1. “ESTRUCTURA FAMILIAR SECUNDARIA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Biparental 70 5,9% 6,9% 4,8% 10,2% 6,3% 4,4% 3,4% 

Reconstituida 361 30,5% 27,8% 33,5% 21,2% 29,8% 32,3% 38,2% 

Homoparental 2 ,2% 0% ,4% 0% ,3% 0% ,4% 

Monoparental 495 41,8% 40,5% 43,3% 45,3% 42,0% 41,7% 38,2% 

Abuelos cuidadores 98 8,3% 10,3% 6,0% 11,0% 8,5% 7,5% 6,4% 

Padres acogedores 3 ,3% ,5% 0% ,4% ,3% ,3% 0% 

Centros de acogida 4 ,3% ,5% ,2% 0% ,3% ,6% ,4% 

Hermanos cuidadores 150 12,7% 13,4% 11,9% 11,9% 12,5% 13,3% 12,9% 
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TABLA 3.10.2.2. “ESTRUCTURA FAMILIAR SECUNDARIA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Biparental 70 5,9% 10,3% 7,8% 5,1% 4,8% 10,0% 4,4% 3,7% 1,9% 

Reconstituida 361 30,5% 20,6% 26,6% 27,4% 37,3% 21,8% 33,8% 36,9% 39,3% 

Homoparental 2 ,2% 0% 0% 0% 0% 0% ,6% 0% ,9% 

Monoparental 495 41,8% 42,1% 44,3% 40,0% 34,1% 49,1% 39,4% 43,3% 43,0% 

Abuelos cuidadores 98 8,3% 15,1% 9,9% 9,1% 7,9% 6,4% 6,9% 5,9% 4,7% 

Padres acogedores 3 ,3% ,8% ,5% ,6% 0% 0% 0% 0% 0% 

Centros de acogida 4 ,3% 0% ,5% ,6% ,8% 0% 0% ,5% 0% 

Hermanos cuidadores 150 12,7% 11,1% 10,4% 17,1% 15,1% 12,7% 15,0% 9,6% 10,3% 
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TABLA 3.10.2.3. “ESTRUCTURA FAMILIAR SECUNDARIA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Biparental 70 5,9% 5,5% 6,6% 3,2% 5,6% 7,0% 

Reconstituida 361 30,5% 28,7% 33,6% 31,7% 32,0% 29,5% 

Homoparental 2 ,2% ,3% 0% ,8% ,2% 0% 

Monoparental 495 41,8% 42,4% 40,9% 37,3% 41,2% 43,7% 

Abuelos cuidadores 98 8,3% 8,6% 7,7% 9,5% 9,5% 6,0% 

Padres acogedores 3 ,3% ,3% ,2% ,8% ,2% ,2% 

Centros de acogida 4 ,3% ,4% ,2% ,8% ,2% ,2% 

Hermanos cuidadores 150 12,7% 13,9% 10,7% 15,9% 11,2% 13,4% 
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3.10.3 (M68.69). “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

TABLA 3.10.3.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

 
Número de hermanos y hermanas en hogar principal 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra 1,28 1,27 11165 

Sexo 
Chico 1,32 1,40 5507 

Chica 1,25 1,12 5658 

Grupo de Edad 

11-12 años 1,30 1,10 2385 

13-14 años 1,31 1,37 3190 

15-16 años 1,29 1,33 3467 

17-18 años 1,23 1,18 2123 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años 1,28 1,11 1200 

13-14 años 1,36 1,60 1555 

15-16 años 1,37 1,52 1662 

17-18 años 1,23 1,18 1090 
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Número de hermanos y hermanas en hogar principal 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años 1,32 1,10 1185 

13-14 años 1,26 1,12 1635 

15-16 años 1,20 1,12 1805 

17-18 años 1,23 1,18 1033 

Titularidad del centro educativo 
Público 1,29 1,33 7138 

Privado 1,27 1,15 4027 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 1,63 1,96 962 

Media 1,25 1,13 5347 

Alta 1,25 1,23 4712 
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3.10.4 (M80.81). “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR SECUNDARIO” 

 
TABLA 3.10.4.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “NÚMERO DE HERMANOS Y HERMANAS EN EL HOGAR SECUNDARIO” 
 

 
Número de hermanos y hermanas en hogar secundario 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra ,99 1,73 1250 

Sexo 
Chico 1,05 1,90 644 

Chica ,92 1,51 606 

Grupo de Edad 

11-12 años ,94 1,27 249 

13-14 años ,93 1,68 383 

15-16 años 1,09 2,02 380 

17-18 años ,96 1,70 238 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años ,90 1,09 136 

13-14 años 1,01 2,04 203 

15-16 años 1,17 2,09 177 

17-18 años 1,08 2,09 128 
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Número de hermanos y hermanas en hogar secundario 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años ,99 1,46 113 

13-14 años ,84 1,16 180 

15-16 años 1,01 1,96 203 

17-18 años ,83 1,07 110 

Titularidad del centro educativo 
Público ,99 1,75 779 

Privado ,99 1,69 471 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 1,49 3,10 127 

Media ,94 1,36 560 

Alta ,92 1,61 541 
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3.10.5 (NUMADULT). “NÚMERO DE ADULTOS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

TABLA 3.10.5.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “NÚMERO DE ADUTOS EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

 
Número de adultos en hogar principal 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra 1,98 ,59 10959 

Sexo 
Chico 1,97 ,62 5377 

Chica 1,99 ,56 5582 

Grupo de Edad 

11-12 años 1,99 ,59 2326 

13-14 años 1,99 ,59 3115 

15-16 años 1,98 ,58 3424 

17-18 años 1,96 ,60 2094 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años 1,99 ,61 1163 

13-14 años 1,98 ,63 1512 

15-16 años 1,95 ,61 1635 

17-18 años 1,95 ,62 1067 
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Número de adultos en hogar principal 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años 1,98 ,57 1163 

13-14 años 2,00 ,56 1603 

15-16 años 2,00 ,55 1789 

17-18 años 1,98 ,57 1027 

Titularidad del centro educativo 
Público 1,98 ,58 6997 

Privado 1,99 ,60 3962 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 1,87 ,66 945 

Media 1,99 ,60 5241 

Alta 1,99 ,55 4633 
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3.10.6 (NUMMEN). “NÚMERO DE MENORES EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

TABLA 3.10.6.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “NÚMERO DE MENORES EN EL HOGAR PRINCIPAL” 
 

 
Número de menores en hogar principal 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra 2,28 1,27 11230 

Sexo 
Chico 2,31 1,40 5547 

Chica 2,24 1,13 5683 

Grupo de Edad 

11-12 años 2,29 1,10 2398 

13-14 años 2,30 1,37 3209 

15-16 años 2,28 1,33 3483 

17-18 años 2,22 1,18 2140 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años 2,27 1,11 1209 

13-14 años 2,35 1,60 1568 

15-16 años 2,37 1,52 1670 

17-18 años 2,22 1,18 1100 
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Número de menores en hogar principal 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años 2,32 1,10 1189 

13-14 años 2,25 1,12 1641 

15-16 años 2,20 1,12 1813 

17-18 años 2,22 1,18 1040 

Titularidad del centro educativo 
Público 2,28 1,33 7179 

Privado 2,26 1,15 4051 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 2,60 1,96 976 

Media 2,24 1,13 5369 

Alta 2,25 1,23 4739 
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3.10.7 (M71). “TIEMPO QUE VIVE EN EL HOGAR SECUNDARIO” 
 

TABLA 3.10.7.1. “TIEMPO QUE VIVE EN EL HOGAR SECUNDARIO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

  

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

La mitad del tiempo 184 13,7% 14,5% 12,8% 18,1% 14,5% 12,8% 9,3% 

Con regularidad, pero menos de la 

mitad del tiempo 
263 19,5% 18,9% 20,3% 13,9% 22,5% 20,5% 19,0% 

Algunas veces 464 34,5% 36,0% 32,8% 45,6% 31,4% 29,1% 36,6% 

Casi nunca / Nunca 435 32,3% 30,6% 34,2% 22,4% 31,6% 37,5% 35,1% 
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TABLA 3.10.7.2. “TIEMPO QUE VIVE EN EL HOGAR SECUNDARIO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

La mitad del tiempo 184 13,7% 19,3% 12,9% 15,7% 10,7% 16,8% 16,3% 10,3% 7,6% 

Con regularidad, pero menos 

de la mitad del tiempo 
263 19,5% 12,9% 22,3% 17,8% 20,7% 15,1% 22,6% 22,9% 16,9% 

Algunas veces 464 34,5% 45,7% 34,4% 31,9% 34,7% 45,4% 27,9% 26,6% 39,0% 

Casi nunca / Nunca 435 32,3% 22,1% 30,4% 34,6% 34,0% 22,7% 33,2% 40,2% 36,4% 
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TABLA 3.10.7.3. “TIEMPO QUE VIVE EN EL HOGAR SECUNDARIO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

La mitad del tiempo 184 13,7% 12,9% 14,9% 7,5% 11,3% 17,5% 

Con regularidad, pero menos de la 

mitad del tiempo 
263 19,5% 20,0% 18,7% 13,7% 19,5% 21,0% 

Algunas veces 464 34,5% 35,1% 33,4% 31,5% 36,3% 33,6% 

Casi nunca / Nunca 435 32,3% 31,9% 33,0% 47,3% 32,9% 27,9% 
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3.10.8 (FC69). “SI TU PADRE Y TU MADRE NO VIVEN JUNTOS, ¿CUÁL ES LA RAZÓN?” 
 

TABLA 3.10.8.1. “SI TU PADRE Y TU MADRE NO VIVEN JUNTOS, ¿CUÁL ES LA RAZÓN?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Vivo con mi madre y mi padre 9311 83,7% 83,9% 83,5% 86,3% 84,5% 83,6% 79,7% 

Vivo solo con mi madre (o solo con 

mi padre) porque mis padres están 

divorciados o separados. 

1342 12,1% 12,1% 12,0% 10,6% 11,5% 12,2% 14,3% 

Vivo solo con mi madre (o solo con 

mi padre) porque mi madre (o mi 

padre) vive o trabaja en otro lugar. 

141 1,3% 1,5% 1,1% 1,2% 1,3% 1,0% 1,7% 

Vivo solo con mi madre (o solo con 

mi padre) porque mi madre (o mi 

padre) ha fallecido. 

273 2,5% 2,1% 2,8% 1,5% 2,2% 2,5% 3,9% 

Nunca he llegado a conocer a mi 

madre/padre 
59 ,5% ,4% ,7% ,4% ,5% ,7% ,5% 
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TABLA 3.10.8.2. “SI TU PADRE Y TU MADRE NO VIVEN JUNTOS, ¿CUÁL ES LA RAZÓN?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Vivo con mi madre y mi padre 9311 83,7% 86,7% 83,9% 84,0% 80,8% 85,8% 85,0% 83,3% 78,6% 

Vivo solo con mi madre (o 

solo con mi padre) porque mis 

padres están divorciados o 

separados. 

1342 12,1% 10,0% 12,4% 12,0% 14,4% 11,3% 10,7% 12,4% 14,2% 

Vivo solo con mi madre (o 

solo con mi padre) porque mi 

madre (o mi padre) vive o 

trabaja en otro lugar. 

141 1,3% 1,7% 1,4% 1,3% 1,6% ,8% 1,2% ,8% 1,7% 

Vivo solo con mi madre (o 

solo con mi padre) porque mi 

madre (o mi padre) ha 

fallecido. 

273 2,5% 1,4% 1,7% 2,5% 2,7% 1,5% 2,7% 2,5% 5,1% 
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Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Nunca he llegado a conocer a 

mi madre/padre 
59 ,5% ,2% ,6% ,3% ,5% ,6% ,4% 1,1% ,5% 
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TABLA 3.10.8.3. “SI TU PADRE Y TU MADRE NO VIVEN JUNTOS, ¿CUÁL ES LA RAZÓN?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Vivo con mi madre y mi padre 9311 83,7% 83,9% 83,3% 68,8% 84,3% 86,2% 

Vivo solo con mi madre (o solo con mi 

padre) porque mis padres están 

divorciados o separados. 

1342 12,1% 11,6% 12,8% 22,0% 11,4% 10,6% 

Vivo solo con mi madre (o solo con mi 

padre) porque mi madre (o mi padre) 

vive o trabaja en otro lugar. 

141 1,3% 1,3% 1,2% 2,4% 1,1% 1,2% 

Vivo solo con mi madre (o solo con mi 

padre) porque mi madre (o mi padre) 

ha fallecido. 

273 2,5% 2,6% 2,1% 5,9% 2,6% 1,7% 

Nunca he llegado a conocer a mi 

madre/padre 
59 ,5% ,5% ,6% ,9% ,6% ,3% 
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3.10.9 (ON03). “¿ERES UN HIJO O HIJA ADOPTADO/A?” 
 

TABLA 3.10.9.1. “¿ERES UN HIJO O HIJA ADOPTADO/A?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sí 172 1,7% 1,7% 1,7% 2,3% 1,7% 1,6% 1,4% 

No 10059 98,3% 98,3% 98,3% 97,7% 98,3% 98,4% 98,6% 

 
TABLA 3.10.9.2. “¿ERES UN HIJO O HIJA ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sí 172 1,7% 2,0% 1,6% 1,6% 1,5% 2,8% 1,8% 1,5% 1,2% 

No 10059 98,3% 98,0% 98,4% 98,4% 98,5% 97,2% 98,2% 98,5% 98,8% 
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TABLA 3.10.9.3. “¿ERES UN HIJO O HIJA ADOPTADO/A?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 
FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sí 172 1,7% 1,8% 1,5% 1,0% 1,6% 1,9% 

No 10059 98,3% 98,2% 98,5% 99,0% 98,4% 98,1% 
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3.10.10 (M82). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE?” 
 

TABLA 3.10.10.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 2836 26,9% 34,4% 19,6% 44,0% 28,1% 19,0% 18,1% 

Fácil 4295 40,8% 41,3% 40,2% 36,3% 43,3% 41,5% 40,6% 

Difícil 2544 24,1% 18,9% 29,3% 15,7% 21,3% 29,5% 29,5% 

Muy difícil 864 8,2% 5,4% 10,9% 4,0% 7,2% 9,9% 11,8% 
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TABLA 3.10.10.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 2836 26,9% 51,6% 36,4% 26,1% 24,4% 36,1% 20,2% 12,4% 11,3% 

Fácil 4295 40,8% 33,4% 43,1% 44,5% 42,7% 39,3% 43,6% 38,8% 38,4% 

Difícil 2544 24,1% 11,5% 17,2% 22,9% 23,7% 20,0% 25,2% 35,8% 35,7% 

Muy difícil 864 8,2% 3,4% 3,3% 6,5% 9,2% 4,6% 11,0% 13,0% 14,5% 
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TABLA 3.10.10.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU PADRE?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 2836 26,9% 27,0% 26,7% 23,9% 24,6% 29,8% 

Fácil 4295 40,8% 40,6% 41,0% 35,2% 41,3% 41,3% 

Difícil 2544 24,1% 24,2% 24,0% 26,9% 25,3% 22,4% 

Muy difícil 864 8,2% 8,2% 8,3% 14,0% 8,8% 6,4% 
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3.10.11 (M84). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE?” 
 

TABLA 3.10.11.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 4799 44,3% 44,4% 44,3% 63,4% 48,8% 33,9% 33,1% 

Fácil 4374 40,4% 39,6% 41,2% 29,6% 37,1% 46,5% 47,7% 

Difícil 1306 12,1% 12,8% 11,3% 5,0% 11,3% 15,5% 15,6% 

Muy difícil 345 3,2% 3,1% 3,2% 2,0% 2,8% 4,1% 3,7% 
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TABLA 3.10.11.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 4799 44,3% 64,4% 49,6% 33,9% 30,9% 62,3% 48,1% 34,0% 35,4% 

Fácil 4374 40,4% 28,3% 36,0% 46,0% 47,6% 30,9% 38,1% 46,9% 47,8% 

Difícil 1306 12,1% 5,6% 12,3% 15,9% 17,0% 4,5% 10,5% 15,1% 14,0% 

Muy difícil 345 3,2% 1,7% 2,1% 4,2% 4,5% 2,2% 3,3% 4,0% 2,8% 
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349 

TABLA 3.10.11.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MADRE?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 4799 44,3% 44,6% 43,9% 40,2% 43,1% 46,6% 

Fácil 4374 40,4% 40,1% 40,9% 39,1% 41,3% 39,8% 

Difícil 1306 12,1% 12,1% 12,1% 14,4% 12,6% 10,7% 

Muy difícil 345 3,2% 3,2% 3,2% 6,3% 3,0% 2,8% 
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3.10.12 (M86). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANO(S) MAYOR(ES)?” 
 

TABLA 3.10.12.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANO(S) MAYOR(ES)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 1648 38,2% 45,4% 30,5% 45,5% 36,5% 35,4% 36,6% 

Fácil 1490 34,6% 33,4% 35,8% 30,4% 34,5% 37,8% 34,6% 

Difícil 794 18,4% 14,8% 22,3% 14,8% 19,2% 18,2% 22,0% 

Muy difícil 379 8,8% 6,4% 11,4% 9,3% 9,8% 8,7% 6,7% 
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TABLA 3.10.12.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANO(S) MAYOR(ES)?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 1648 38,2% 51,1% 44,6% 41,3% 45,6% 38,8% 28,3% 29,1% 27,0% 

Fácil 1490 34,6% 28,4% 33,3% 38,9% 31,1% 32,7% 35,7% 36,5% 38,4% 

Difícil 794 18,4% 13,0% 14,9% 14,0% 18,3% 16,9% 23,5% 22,5% 26,0% 

Muy difícil 379 8,8% 7,5% 7,1% 5,7% 5,0% 11,5% 12,6% 11,8% 8,6% 
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TABLA 3.10.12.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANO(S) MAYOR(ES)?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 1648 38,2% 37,7% 39,0% 33,3% 36,9% 40,7% 

Fácil 1490 34,6% 34,9% 34,1% 32,6% 34,8% 35,0% 

Difícil 794 18,4% 18,4% 18,5% 23,9% 19,0% 16,3% 

Muy difícil 379 8,8% 9,0% 8,4% 10,1% 9,2% 7,9% 
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3.10.13 (M87). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANA(S) MAYOR(ES)?” 
 

TABLA 3.10.13.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANA(S) MAYOR(ES)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 1895 46,2% 43,6% 48,8% 53,1% 47,7% 43,0% 41,3% 

Fácil 1428 34,8% 35,5% 34,1% 30,5% 33,5% 36,9% 38,2% 

Difícil 529 12,9% 14,1% 11,7% 9,1% 13,1% 13,9% 15,3% 

Muy difícil 251 6,1% 6,8% 5,4% 7,4% 5,7% 6,3% 5,1% 
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TABLA 3.10.13.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANA(S) MAYOR(ES)?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 1895 46,2% 53,2% 45,7% 39,2% 37,1% 53,0% 49,8% 46,9% 45,8% 

Fácil 1428 34,8% 29,2% 33,3% 39,5% 39,1% 31,8% 33,7% 34,2% 37,3% 

Difícil 529 12,9% 9,5% 14,5% 14,6% 17,7% 8,6% 11,6% 13,2% 12,8% 

Muy difícil 251 6,1% 8,1% 6,5% 6,7% 6,1% 6,6% 4,8% 5,8% 4,1% 
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TABLA 3.10.13.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU(S) HERMANA(S) MAYOR(ES)?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 1895 46,2% 46,2% 46,2% 46,2% 45,4% 47,4% 

Fácil 1428 34,8% 35,1% 34,3% 33,2% 35,5% 34,2% 

Difícil 529 12,9% 12,4% 13,8% 12,9% 12,8% 13,0% 

Muy difícil 251 6,1% 6,3% 5,8% 7,6% 6,3% 5,4% 
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3.10.14 (M88). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MEJOR AMIGO O MEJOR AMIGA?” 
 

TABLA 3.10.14.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MEJOR AMIGO O MEJOR AMIGA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 7067 66,8% 61,1% 72,2% 58,5% 65,6% 71,3% 70,3% 

Fácil 2936 27,8% 31,6% 24,1% 32,8% 28,4% 25,0% 25,8% 

Difícil 434 4,1% 5,4% 2,9% 6,7% 4,3% 2,8% 3,1% 

Muy difícil 140 1,3% 1,9% ,8% 2,0% 1,7% ,8% ,8% 
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TABLA 3.10.14.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MEJOR AMIGO O MEJOR AMIGA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 7067 66,8% 57,5% 58,3% 63,4% 65,5% 59,5% 72,3% 78,4% 75,3% 

Fácil 2936 27,8% 32,7% 33,0% 31,1% 29,2% 32,9% 24,2% 19,6% 22,2% 

Difícil 434 4,1% 7,2% 6,2% 4,2% 4,0% 6,2% 2,5% 1,7% 2,1% 

Muy difícil 140 1,3% 2,6% 2,4% 1,3% 1,3% 1,4% 1,1% ,3% ,4% 
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TABLA 3.10.14.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TU MEJOR AMIGO O MEJOR AMIGA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 7067 66,8% 67,4% 65,8% 61,9% 65,0% 69,6% 

Fácil 2936 27,8% 27,6% 28,0% 30,5% 29,0% 25,9% 

Difícil 434 4,1% 3,8% 4,6% 5,9% 4,7% 3,2% 

Muy difícil 140 1,3% 1,2% 1,6% 1,8% 1,3% 1,3% 
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3.10.15 (M89). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL MISMO SEXO?” 
 

TABLA 3.10.15.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL MISMO SEXO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 4734 47,0% 44,1% 49,6% 46,6% 46,9% 47,8% 46,2% 

Fácil 4345 43,1% 43,8% 42,5% 41,5% 42,9% 43,1% 45,1% 

Difícil 789 7,8% 9,1% 6,7% 8,7% 8,1% 7,4% 7,1% 

Muy difícil 207 2,1% 3,0% 1,2% 3,1% 2,1% 1,7% 1,5% 
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TABLA 3.10.15.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL MISMO SEXO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 4734 47,0% 47,3% 42,9% 42,9% 44,4% 46,0% 50,3% 51,9% 48,1% 

Fácil 4345 43,1% 40,2% 44,1% 44,9% 45,2% 42,8% 41,8% 41,6% 45,0% 

Difícil 789 7,8% 8,1% 10,0% 9,7% 7,9% 9,3% 6,6% 5,5% 6,3% 

Muy difícil 207 2,1% 4,4% 3,0% 2,5% 2,5% 1,9% 1,3% 1,0% ,6% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.15.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL MISMO SEXO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 4734 47,0% 46,4% 48,0% 43,7% 45,8% 49,0% 

Fácil 4345 43,1% 44,0% 41,6% 45,3% 43,7% 42,2% 

Difícil 789 7,8% 7,6% 8,2% 7,6% 8,4% 7,2% 

Muy difícil 207 2,1% 2,0% 2,2% 3,4% 2,2% 1,7% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.16 (M90). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL SEXO OPUESTO?” 
 

TABLA 3.10.16.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL SEXO OPUESTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 2808 28,2% 32,0% 24,6% 22,9% 24,4% 31,2% 33,5% 

Fácil 4173 41,8% 41,5% 42,2% 32,2% 41,6% 44,8% 46,6% 

Difícil 2153 21,6% 19,5% 23,5% 26,5% 25,0% 19,4% 15,5% 

Muy difícil 841 8,4% 7,1% 9,7% 18,4% 9,0% 4,6% 4,3% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.16.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL SEXO OPUESTO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 2808 28,2% 29,3% 30,2% 33,0% 35,4% 16,5% 19,3% 29,7% 31,7% 

Fácil 4173 41,8% 33,2% 40,8% 44,1% 46,2% 31,2% 42,3% 45,4% 47,1% 

Difícil 2153 21,6% 24,4% 21,3% 18,4% 14,0% 28,6% 28,3% 20,2% 17,1% 

Muy difícil 841 8,4% 13,0% 7,7% 4,5% 4,4% 23,6% 10,2% 4,6% 4,1% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.16.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON TUS AMISTADES DEL SEXO OPUESTO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 2808 28,2% 28,3% 27,9% 26,0% 27,0% 29,6% 

Fácil 4173 41,8% 42,6% 40,5% 39,0% 41,6% 42,9% 

Difícil 2153 21,6% 20,8% 23,0% 26,4% 22,3% 19,9% 

Muy difícil 841 8,4% 8,4% 8,5% 8,7% 9,1% 7,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.17 (M83). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON EL ESPOSO O PAREJA DE TU MADRE (EN EL CASO DE QUE 
TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN SEPARADOS)?” 

 
TABLA 3.10.17.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON EL ESPOSO O PAREJA DE TU MADRE (EN EL CASO DE QUE TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN 
SEPARADOS)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 380 25,6% 30,5% 19,0% 38,9% 22,1% 22,5% 19,9% 

Fácil 523 35,2% 36,8% 33,1% 32,5% 37,4% 36,3% 33,2% 

Difícil 329 22,1% 18,9% 26,4% 16,3% 24,6% 22,1% 25,5% 

Muy difícil 254 17,1% 13,7% 21,5% 12,3% 15,9% 19,1% 21,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.17.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON EL ESPOSO O PAREJA DE TU MADRE (EN EL CASO DE QUE TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN 
SEPARADOS)?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 380 25,6% 46,8% 27,0% 26,5% 21,1% 26,0% 16,2% 18,0% 18,2% 

Fácil 523 35,2% 34,6% 40,2% 37,8% 32,9% 29,1% 33,8% 34,5% 33,6% 

Difícil 329 22,1% 8,3% 22,4% 20,6% 24,8% 29,1% 27,3% 23,8% 26,4% 

Muy difícil 254 17,1% 10,2% 10,4% 15,1% 21,1% 15,7% 22,7% 23,8% 21,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.17.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON EL ESPOSO O PAREJA DE TU MADRE (EN EL CASO DE QUE TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN 
SEPARADOS)?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 380 25,6% 25,4% 25,8% 24,0% 23,0% 28,3% 

Fácil 523 35,2% 34,8% 35,9% 29,1% 37,7% 34,7% 

Difícil 329 22,1% 23,0% 20,8% 19,6% 22,3% 23,1% 

Muy difícil 254 17,1% 16,8% 17,5% 27,4% 17,1% 13,9% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.18 (M85). “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON LA ESPOSA O PAREJA DE TU PADRE (EN EL CASO DE QUE 
TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN SEPARADOS)?” 

 
TABLA 3.10.18.1. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON LA ESPOSA O PAREJA DE TU PADRE (EN EL CASO DE QUE TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN 
SEPARADOS)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Muy fácil 316 25,4% 28,8% 20,9% 38,4% 27,1% 19,6% 15,1% 

Fácil 434 34,9% 37,2% 31,9% 32,7% 34,9% 33,3% 40,4% 

Difícil 269 21,6% 19,7% 24,3% 17,1% 19,6% 24,6% 26,1% 

Muy difícil 224 18,0% 14,4% 23,0% 11,7% 18,3% 22,4% 18,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.18.2. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON LA ESPOSA O PAREJA DE TU PADRE (EN EL CASO DE QUE TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN 
SEPARADOS)?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Muy fácil 316 25,4% 44,2% 30,2% 22,8% 15,8% 29,4% 23,4% 15,9% 13,9% 

Fácil 434 34,9% 33,1% 35,4% 37,8% 43,9% 32,1% 34,3% 28,0% 34,2% 

Difícil 269 21,6% 12,2% 21,2% 19,7% 26,6% 24,8% 17,7% 30,5% 25,3% 

Muy difícil 224 18,0% 10,5% 13,2% 19,7% 13,7% 13,8% 24,6% 25,6% 26,6% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.18.3. “¿CUÁNTO DE FÁCIL TE RESULTA HABLAR CON LA ESPOSA O PAREJA DE TU PADRE (EN EL CASO DE QUE TU PADRE Y TU MADRE ESTÉN 
SEPARADOS)?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Muy fácil 316 25,4% 25,1% 26,0% 28,5% 24,0% 25,6% 

Fácil 434 34,9% 34,8% 35,1% 25,5% 33,6% 39,2% 

Difícil 269 21,6% 22,6% 20,1% 23,4% 23,2% 19,5% 

Muy difícil 224 18,0% 17,5% 18,8% 22,6% 19,2% 15,7% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.19 (FC1). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” 
 

TABLA 3.10.19.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 9125 82,5% 78,7% 86,2% 88,2% 82,0% 80,0% 80,7% 

Sabe poco 1778 16,1% 19,3% 12,9% 10,9% 16,6% 18,2% 17,6% 

No sabe nada 159 1,4% 2,0% ,9% ,8% 1,4% 1,8% 1,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

372 

TABLA 3.10.19.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 9125 82,5% 85,6% 79,6% 75,0% 75,4% 90,9% 84,3% 84,6% 86,3% 

Sabe poco 1778 16,1% 13,3% 18,8% 22,2% 22,3% 8,6% 14,5% 14,5% 12,6% 

No sabe nada 159 1,4% 1,2% 1,6% 2,7% 2,2% ,5% 1,2% ,8% 1,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.19.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 9125 82,5% 82,4% 82,6% 72,0% 82,3% 85,0% 

Sabe poco 1778 16,1% 16,3% 15,7% 24,0% 16,4% 13,9% 

No sabe nada 159 1,4% 1,3% 1,7% 4,0% 1,3% 1,0% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.20 (FC2). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
 

TABLA 3.10.20.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 7791 71,2% 67,9% 74,3% 83,1% 73,5% 64,0% 66,0% 

Sabe poco 2594 23,7% 25,9% 21,6% 12,6% 21,6% 30,2% 28,7% 

No sabe nada 564 5,2% 6,3% 4,1% 4,4% 4,9% 5,8% 5,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.20.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 7791 71,2% 79,6% 69,9% 62,1% 61,1% 86,5% 76,9% 65,8% 71,2% 

Sabe poco 2594 23,7% 15,1% 24,1% 30,6% 32,8% 10,0% 19,1% 29,8% 24,4% 

No sabe nada 564 5,2% 5,2% 6,0% 7,4% 6,1% 3,5% 3,9% 4,4% 4,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.20.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 7791 71,2% 71,1% 71,3% 66,7% 70,4% 73,1% 

Sabe poco 2594 23,7% 23,8% 23,4% 26,0% 24,3% 22,4% 

No sabe nada 564 5,2% 5,0% 5,3% 7,4% 5,2% 4,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.21 (FC3). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 
 

TABLA 3.10.21.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 
EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 9459 86,1% 84,0% 88,2% 93,3% 86,8% 82,2% 83,6% 

Sabe poco 1190 10,8% 12,3% 9,5% 4,4% 10,0% 14,6% 13,1% 

No sabe nada 333 3,0% 3,8% 2,3% 2,3% 3,1% 3,2% 3,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.21.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 9459 86,1% 91,9% 85,0% 80,0% 80,1% 94,7% 88,6% 84,2% 87,3% 

Sabe poco 1190 10,8% 5,3% 11,8% 15,7% 15,4% 3,5% 8,4% 13,6% 10,7% 

No sabe nada 333 3,0% 2,8% 3,3% 4,4% 4,5% 1,8% 3,0% 2,2% 2,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.21.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD 
DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 9459 86,1% 86,2% 86,1% 80,9% 85,6% 88,1% 

Sabe poco 1190 10,8% 10,9% 10,7% 14,4% 11,3% 9,3% 

No sabe nada 333 3,0% 3,0% 3,2% 4,7% 3,2% 2,5% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.22 (FC4). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
 

TABLA 3.10.22.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 7514 69,8% 66,2% 73,3% 87,5% 70,6% 60,2% 65,4% 

Sabe poco 2454 22,8% 25,0% 20,6% 7,1% 21,4% 31,1% 27,9% 

No sabe nada 799 7,4% 8,8% 6,1% 5,5% 8,0% 8,6% 6,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.22.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 7514 69,8% 84,6% 67,2% 57,7% 58,7% 90,3% 73,9% 62,6% 72,4% 

Sabe poco 2454 22,8% 8,6% 24,1% 32,1% 32,4% 5,5% 18,8% 30,2% 23,2% 

No sabe nada 799 7,4% 6,7% 8,7% 10,2% 8,9% 4,2% 7,3% 7,1% 4,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.22.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 7514 69,8% 69,6% 70,2% 67,4% 68,9% 71,5% 

Sabe poco 2454 22,8% 23,3% 21,9% 22,4% 23,4% 22,1% 

No sabe nada 799 7,4% 7,2% 7,9% 10,2% 7,7% 6,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.23 (FC5). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
 

TABLA 3.10.23.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 7152 65,1% 61,8% 68,4% 76,6% 63,5% 58,8% 65,1% 

Sabe poco 3134 28,5% 30,7% 26,5% 18,4% 29,8% 33,9% 29,3% 

No sabe nada 693 6,3% 7,6% 5,1% 5,1% 6,6% 7,3% 5,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.23.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 7152 65,1% 74,9% 59,5% 55,5% 60,1% 78,3% 67,3% 61,8% 70,3% 

Sabe poco 3134 28,5% 18,8% 33,0% 35,7% 32,8% 17,9% 26,8% 32,3% 25,6% 

No sabe nada 693 6,3% 6,3% 7,5% 8,8% 7,1% 3,8% 5,9% 5,9% 4,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.23.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU MADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 7152 65,1% 65,3% 64,9% 59,1% 65,4% 66,4% 

Sabe poco 3134 28,5% 28,6% 28,4% 31,6% 28,0% 28,4% 

No sabe nada 693 6,3% 6,1% 6,7% 9,3% 6,6% 5,3% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.24 (ON25). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA TE LO PREGUNTA Y TÚ SE 
LO CUENTAS” 

 
TABLA 3.10.24.1. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO CUENTAS” EN EL TOTAL DE 
LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 4182 38,0% 38,7% 37,3% 52,2% 36,3% 32,6% 33,4% 

Casi siempre 4822 43,8% 43,3% 44,4% 32,3% 44,0% 48,0% 49,7% 

Casi nunca 1488 13,5% 13,3% 13,7% 9,6% 14,6% 15,3% 13,4% 

Nunca 510 4,6% 4,7% 4,6% 5,9% 5,1% 4,0% 3,5% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.24.2. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO CUENTAS” EN FUNCIÓN DE 
LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 4182 38,0% 53,0% 37,8% 33,0% 33,1% 51,4% 34,9% 32,3% 33,7% 

Casi siempre 4822 43,8% 31,4% 43,0% 47,3% 50,6% 33,2% 44,9% 48,8% 48,7% 

Casi nunca 1488 13,5% 10,0% 13,4% 15,7% 13,2% 9,3% 15,7% 14,9% 13,6% 

Nunca 510 4,6% 5,6% 5,8% 4,1% 3,1% 6,1% 4,5% 4,0% 4,0% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

388 

TABLA 3.10.24.3. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO CUENTAS” EN FUNCIÓN DE 
LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 4182 38,0% 37,9% 38,2% 37,1% 37,1% 39,1% 

Casi siempre 4822 43,8% 44,2% 43,1% 38,5% 44,3% 44,5% 

Casi nunca 1488 13,5% 13,5% 13,6% 16,3% 13,9% 12,5% 

Nunca 510 4,6% 4,4% 5,0% 8,2% 4,7% 3,9% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.25 (ON26). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE 
ELLA NO TE LO PREGUNTE” 

 
TABLA 3.10.25.1. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ELLA NO TE LO PREGUNTE” EN EL 
TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 3010 27,5% 23,4% 31,4% 43,1% 26,4% 20,1% 23,6% 

Casi siempre 3517 32,1% 30,3% 33,8% 31,9% 30,7% 31,4% 35,3% 

Casi nunca 2925 26,7% 29,8% 23,7% 14,9% 28,1% 32,0% 29,1% 

Nunca 1511 13,8% 16,5% 11,2% 10,1% 14,8% 16,4% 12,0% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.25.2. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ELLA NO TE LO PREGUNTE” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 3010 27,5% 39,3% 21,9% 17,0% 17,7% 46,8% 30,5% 23,0% 29,7% 

Casi siempre 3517 32,1% 31,8% 29,6% 27,8% 33,6% 32,1% 31,8% 34,7% 37,1% 

Casi nunca 2925 26,7% 16,4% 31,3% 35,3% 34,0% 13,3% 25,0% 29,1% 23,9% 

Nunca 1511 13,8% 12,5% 17,1% 19,9% 14,7% 7,8% 12,6% 13,2% 9,3% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
391 

TABLA 3.10.25.3. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ELLA NO TE LO PREGUNTE” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 3010 27,5% 27,0% 28,3% 29,9% 26,4% 28,2% 

Casi siempre 3517 32,1% 32,2% 31,8% 27,8% 32,2% 32,8% 

Casi nunca 2925 26,7% 27,0% 26,2% 24,3% 27,5% 26,2% 

Nunca 1511 13,8% 13,8% 13,7% 18,0% 13,8% 12,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.26 (ON27). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA CONTROLA LO QUE TÚ 
HACES” 

 
TABLA 3.10.26.1. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA CONTROLA LO QUE TÚ HACES” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 2724 25,2% 25,2% 25,2% 41,8% 25,7% 19,9% 14,4% 

Casi siempre 3085 28,5% 27,7% 29,3% 26,3% 29,6% 29,1% 28,5% 

Casi nunca 2944 27,2% 26,9% 27,6% 16,8% 26,4% 31,0% 33,9% 

Nunca 2064 19,1% 20,2% 18,0% 15,1% 18,3% 20,0% 23,2% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.26.2. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA CONTROLA LO QUE TÚ HACES” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 2724 25,2% 44,4% 25,7% 19,3% 12,3% 39,1% 25,8% 20,4% 16,6% 

Casi siempre 3085 28,5% 24,9% 29,3% 28,1% 28,2% 27,7% 29,8% 30,1% 28,7% 

Casi nunca 2944 27,2% 16,9% 26,4% 30,3% 33,3% 16,7% 26,5% 31,6% 34,5% 

Nunca 2064 19,1% 13,8% 18,7% 22,4% 26,2% 16,4% 17,9% 17,9% 20,1% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.26.3. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ELLA CONTROLA LO QUE TÚ HACES” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 2724 25,2% 25,5% 24,6% 23,6% 23,7% 27,1% 

Casi siempre 3085 28,5% 28,4% 28,8% 26,9% 29,1% 28,2% 

Casi nunca 2944 27,2% 27,4% 26,8% 25,6% 27,6% 27,1% 

Nunca 2064 19,1% 18,7% 19,8% 23,9% 19,7% 17,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.27 (ON28). “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO 
CUENTAN” 

 
TABLA 3.10.27.1. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO CUENTAN” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 714 6,7% 8,5% 4,9% 8,0% 6,5% 7,0% 4,9% 

Casi siempre 1261 11,8% 14,3% 9,4% 9,7% 11,3% 13,7% 11,5% 

Casi nunca 3417 31,9% 32,3% 31,4% 25,5% 31,9% 35,1% 33,5% 

Nunca 5336 49,7% 45,0% 54,3% 56,9% 50,3% 44,2% 50,1% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.27.2. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO CUENTAN” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 714 6,7% 11,1% 8,3% 8,4% 6,0% 4,8% 4,7% 5,8% 3,7% 

Casi siempre 1261 11,8% 12,8% 12,9% 16,5% 14,4% 6,7% 9,9% 11,2% 8,4% 

Casi nunca 3417 31,9% 27,3% 32,1% 34,4% 34,7% 23,6% 31,7% 35,8% 32,3% 

Nunca 5336 49,7% 48,8% 46,7% 40,8% 44,9% 64,9% 53,7% 47,2% 55,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.27.3. “EN GENERAL, LO QUE TU MADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO CUENTAN” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 714 6,7% 6,2% 7,5% 10,0% 6,2% 6,2% 

Casi siempre 1261 11,8% 11,6% 12,0% 13,7% 11,9% 11,1% 

Casi nunca 3417 31,9% 32,7% 30,4% 24,7% 32,2% 33,0% 

Nunca 5336 49,7% 49,5% 50,1% 51,6% 49,6% 49,7% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.28 (FC6). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” 
 

TABLA 3.10.28.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 6221 58,8% 62,3% 55,4% 64,8% 59,3% 56,2% 55,5% 

Sabe poco 3623 34,3% 30,9% 37,5% 30,1% 33,8% 36,3% 36,3% 

No sabe nada 733 6,9% 6,8% 7,1% 5,1% 6,9% 7,5% 8,2% 

 
 
 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.28.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 6221 58,8% 68,3% 64,1% 59,6% 57,1% 61,1% 54,8% 53,1% 53,9% 

Sabe poco 3623 34,3% 26,2% 29,1% 32,9% 35,8% 34,1% 38,3% 39,4% 36,8% 

No sabe nada 733 6,9% 5,5% 6,8% 7,5% 7,1% 4,8% 6,9% 7,5% 9,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.28.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUIÉNES SON TUS AMIGOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 6221 58,8% 59,0% 58,4% 48,7% 57,5% 62,2% 

Sabe poco 3623 34,3% 34,5% 33,8% 36,7% 35,3% 32,7% 

No sabe nada 733 6,9% 6,4% 7,8% 14,7% 7,1% 5,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.29 (FC7). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” 
 

TABLA 3.10.29.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 5549 53,0% 54,3% 51,8% 68,3% 56,4% 44,6% 44,1% 

Sabe poco 3610 34,5% 34,1% 34,8% 23,1% 32,7% 41,0% 39,4% 

No sabe nada 1312 12,5% 11,6% 13,4% 8,6% 10,9% 14,4% 16,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.29.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 5549 53,0% 68,1% 56,6% 47,8% 45,6% 68,5% 56,2% 41,8% 42,6% 

Sabe poco 3610 34,5% 23,0% 33,4% 39,3% 39,5% 23,3% 31,9% 42,6% 39,3% 

No sabe nada 1312 12,5% 8,9% 9,9% 12,9% 14,9% 8,2% 11,9% 15,7% 18,2% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.29.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE CÓMO GASTAS TU DINERO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 5549 53,0% 53,8% 51,5% 43,8% 50,6% 57,6% 

Sabe poco 3610 34,5% 34,0% 35,3% 35,9% 35,8% 32,6% 

No sabe nada 1312 12,5% 12,2% 13,2% 20,3% 13,6% 9,8% 

 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.30 (FC8). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 
 

TABLA 3.10.30.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 
EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 6953 66,3% 67,0% 65,6% 79,6% 68,7% 59,6% 58,4% 

Sabe poco 2435 23,2% 22,8% 23,6% 13,2% 21,8% 28,1% 28,7% 

No sabe nada 1104 10,5% 10,2% 10,9% 7,3% 9,4% 12,3% 12,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.30.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 6953 66,3% 80,5% 69,4% 61,3% 57,1% 78,6% 68,0% 58,0% 59,7% 

Sabe poco 2435 23,2% 11,7% 21,9% 27,5% 29,4% 14,7% 21,8% 28,6% 27,9% 

No sabe nada 1104 10,5% 7,8% 8,7% 11,2% 13,4% 6,7% 10,2% 13,4% 12,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.30.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE ESTÁS DESPUÉS DEL COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD 
DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 6953 66,3% 66,7% 65,5% 56,0% 64,4% 70,4% 

Sabe poco 2435 23,2% 23,0% 23,5% 26,2% 24,4% 21,4% 

No sabe nada 1104 10,5% 10,2% 11,0% 17,7% 11,2% 8,3% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.31 (FC9). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” 
 

TABLA 3.10.31.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 6065 59,1% 58,9% 59,3% 79,0% 61,6% 48,1% 51,8% 

Sabe poco 2876 28,0% 28,7% 27,3% 11,8% 25,8% 36,5% 34,8% 

No sabe nada 1328 12,9% 12,5% 13,4% 9,2% 12,6% 15,5% 13,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.31.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 6065 59,1% 78,3% 61,6% 48,9% 49,6% 79,7% 61,6% 47,3% 54,2% 

Sabe poco 2876 28,0% 11,7% 27,2% 36,5% 36,9% 11,9% 24,5% 36,5% 32,6% 

No sabe nada 1328 12,9% 10,0% 11,2% 14,7% 13,5% 8,4% 13,9% 16,2% 13,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.31.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE DÓNDE VAS POR LA NOCHE?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 6065 59,1% 59,1% 58,9% 50,1% 57,9% 62,1% 

Sabe poco 2876 28,0% 28,0% 28,0% 28,0% 28,5% 27,5% 

No sabe nada 1328 12,9% 12,9% 13,0% 21,9% 13,6% 10,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.32 (FC10). “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” 
 

TABLA 3.10.32.1. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Sabe mucho 5461 52,2% 55,1% 49,4% 65,5% 53,1% 44,3% 48,5% 

Sabe poco 3728 35,6% 33,5% 37,7% 26,2% 35,4% 41,1% 37,7% 

No sabe nada 1274 12,2% 11,4% 12,9% 8,3% 11,5% 14,6% 13,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
411 

TABLA 3.10.32.2. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Sabe mucho 5461 52,2% 69,1% 54,9% 49,0% 49,1% 61,8% 51,4% 40,1% 48,0% 

Sabe poco 3728 35,6% 22,1% 34,7% 37,6% 38,0% 30,4% 36,1% 44,3% 37,5% 

No sabe nada 1274 12,2% 8,7% 10,4% 13,4% 13,0% 7,9% 12,5% 15,7% 14,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.32.3. “¿QUÉ SABE REALMENTE TU PADRE ACERCA DE QUÉ HACES EN TU TIEMPO LIBRE?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Sabe mucho 5461 52,2% 52,5% 51,6% 42,5% 50,4% 56,1% 

Sabe poco 3728 35,6% 35,6% 35,7% 37,1% 36,8% 34,1% 

No sabe nada 1274 12,2% 11,9% 12,7% 20,4% 12,7% 9,8% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.33 (ON29). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO 
CUENTAS” 

 
TABLA 3.10.33.1. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO CUENTAS” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 3472 31,9% 36,2% 27,7% 45,5% 31,7% 26,2% 26,6% 

Casi siempre 3632 33,4% 32,8% 34,0% 27,9% 34,4% 35,6% 34,5% 

Casi nunca 2363 21,7% 19,6% 23,8% 14,8% 21,6% 24,8% 24,5% 

Nunca 1406 12,9% 11,4% 14,4% 11,8% 12,3% 13,4% 14,4% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.33.2. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO CUENTAS” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 3472 31,9% 50,0% 36,6% 30,2% 29,9% 40,8% 27,1% 22,5% 23,2% 

Casi siempre 3632 33,4% 26,0% 34,6% 35,1% 34,0% 29,9% 34,2% 36,0% 34,9% 

Casi nunca 2363 21,7% 13,4% 18,0% 22,7% 23,8% 16,3% 25,0% 26,8% 25,3% 

Nunca 1406 12,9% 10,6% 10,8% 12,0% 12,3% 13,0% 13,7% 14,7% 16,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.33.3. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL TE LO PREGUNTA Y TÚ SE LO CUENTAS” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 3472 31,9% 32,1% 31,6% 23,8% 30,4% 35,2% 

Casi siempre 3632 33,4% 33,5% 33,2% 26,7% 33,9% 34,2% 

Casi nunca 2363 21,7% 21,7% 21,8% 23,0% 22,2% 21,0% 

Nunca 1406 12,9% 12,6% 13,5% 26,4% 13,5% 9,6% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.34 (ON30). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ÉL 
NO TE LO PREGUNTE” 

 
TABLA 3.10.34.1. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ÉL NO TE LO PREGUNTE” EN EL 
TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 2453 22,7% 23,9% 21,5% 37,7% 22,2% 15,7% 18,1% 

Casi siempre 3068 28,4% 29,0% 27,8% 29,2% 28,1% 27,9% 28,7% 

Casi nunca 3042 28,1% 27,5% 28,7% 17,7% 28,4% 32,8% 31,9% 

Nunca 2245 20,8% 19,6% 21,9% 15,4% 21,3% 23,6% 21,3% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.34.2. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ÉL NO TE LO PREGUNTE” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 2453 22,7% 38,8% 23,1% 17,0% 19,1% 36,5% 21,3% 14,5% 17,0% 

Casi siempre 3068 28,4% 28,2% 29,4% 28,6% 29,7% 30,3% 26,8% 27,3% 27,7% 

Casi nunca 3042 28,1% 16,7% 28,3% 32,2% 31,3% 18,8% 28,5% 33,3% 32,5% 

Nunca 2245 20,8% 16,4% 19,2% 22,1% 19,9% 14,4% 23,4% 24,9% 22,8% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.34.3. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE TÚ SE LO CUENTAS, AUNQUE ÉL NO TE LO PREGUNTE” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 2453 22,7% 22,7% 22,7% 17,0% 21,4% 25,4% 

Casi siempre 3068 28,4% 28,3% 28,6% 22,5% 28,1% 29,9% 

Casi nunca 3042 28,1% 28,5% 27,4% 25,6% 29,4% 27,2% 

Nunca 2245 20,8% 20,5% 21,3% 34,9% 21,1% 17,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.35 (ON31). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL CONTROLA LO QUE TÚ 
HACES” 

 
TABLA 3.10.35.1. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL CONTROLA LO QUE TÚ HACES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 
Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 2044 19,1% 19,9% 18,5% 34,1% 19,8% 13,6% 10,6% 

Casi siempre 2587 24,2% 23,9% 24,6% 24,7% 25,9% 24,2% 21,2% 

Casi nunca 2941 27,5% 27,7% 27,4% 18,2% 26,4% 31,8% 32,6% 

Nunca 3104 29,1% 28,6% 29,6% 23,0% 27,8% 30,5% 35,5% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.35.2. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL CONTROLA LO QUE TÚ HACES” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 2044 19,1% 37,2% 20,1% 14,0% 9,3% 30,9% 19,5% 13,1% 12,0% 

Casi siempre 2587 24,2% 23,7% 26,5% 22,4% 22,5% 25,8% 25,4% 25,7% 19,9% 

Casi nunca 2941 27,5% 18,5% 26,6% 32,3% 32,4% 18,0% 26,3% 31,3% 32,9% 

Nunca 3104 29,1% 20,6% 26,8% 31,2% 35,9% 25,3% 28,8% 29,8% 35,2% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.35.3. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE ÉL CONTROLA LO QUE TÚ HACES” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 2044 19,1% 19,6% 18,4% 15,7% 17,6% 21,4% 

Casi siempre 2587 24,2% 24,4% 23,9% 17,9% 24,0% 25,8% 

Casi nunca 2941 27,5% 27,1% 28,4% 23,2% 28,1% 27,8% 

Nunca 3104 29,1% 29,0% 29,3% 43,2% 30,3% 25,0% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.36 (ON32). “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO 
CUENTAN” 

 
TABLA 3.10.36.1. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO CUENTAN” EN EL TOTAL DE LA 
MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Siempre 885 8,3% 10,4% 6,3% 10,5% 7,8% 7,6% 8,0% 

Casi siempre 1310 12,3% 13,3% 11,4% 8,0% 11,6% 14,5% 14,8% 

Casi nunca 2783 26,2% 27,7% 24,8% 20,0% 26,3% 30,4% 26,2% 

Nunca 5633 53,1% 48,5% 57,5% 61,6% 54,4% 47,5% 50,9% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.36.2. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO CUENTAN” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Siempre 885 8,3% 14,4% 9,5% 9,3% 9,1% 6,5% 6,2% 6,1% 6,9% 

Casi siempre 1310 12,3% 9,9% 12,4% 15,1% 15,8% 6,0% 10,8% 14,0% 13,8% 

Casi nunca 2783 26,2% 22,7% 27,7% 31,0% 28,4% 17,3% 25,0% 29,9% 23,9% 

Nunca 5633 53,1% 53,0% 50,4% 44,6% 46,6% 70,2% 58,0% 50,1% 55,4% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.36.3. “EN GENERAL, LO QUE TU PADRE SABE SOBRE ESTAS COSAS ES PORQUE OTRAS PERSONAS SE LO CUENTAN” EN FUNCIÓN DE LA 
TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Siempre 885 8,3% 8,4% 8,2% 8,9% 8,0% 8,5% 

Casi siempre 1310 12,3% 12,0% 13,0% 11,0% 12,4% 12,4% 

Casi nunca 2783 26,2% 26,3% 26,1% 20,5% 26,7% 27,1% 

Nunca 5633 53,1% 53,3% 52,7% 59,6% 52,9% 52,0% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.37 (FC11). “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” 
 

TABLA 3.10.37.1. “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 8932 80,9% 80,2% 81,6% 86,8% 82,5% 77,4% 77,8% 

Algunas veces 1943 17,6% 18,3% 16,9% 12,8% 16,2% 20,6% 20,4% 

Nunca 160 1,4% 1,5% 1,4% ,5% 1,3% 2,0% 1,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.37.2. “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 8932 80,9% 85,6% 82,6% 76,5% 76,7% 87,9% 82,5% 78,2% 78,9% 

Algunas veces 1943 17,6% 14,0% 16,2% 21,3% 21,5% 11,6% 16,1% 19,9% 19,3% 

Nunca 160 1,4% ,4% 1,2% 2,1% 1,9% ,5% 1,4% 1,9% 1,8% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.37.3. “MI MADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 8932 80,9% 81,2% 80,5% 71,4% 79,5% 84,6% 

Algunas veces 1943 17,6% 17,4% 17,9% 24,9% 19,0% 14,5% 

Nunca 160 1,4% 1,4% 1,6% 3,7% 1,5% ,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.38 (FC12). “MI MADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” 
 

TABLA 3.10.38.1. “MI MADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 4595 41,8% 42,8% 40,9% 39,9% 37,5% 41,8% 50,6% 

Algunas veces 6094 55,5% 54,2% 56,7% 58,0% 59,5% 55,1% 47,1% 

Nunca 297 2,7% 3,0% 2,5% 2,1% 3,0% 3,1% 2,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.38.2. “MI MADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 4595 41,8% 41,2% 36,8% 42,8% 53,0% 38,7% 38,1% 40,8% 48,1% 

Algunas veces 6094 55,5% 55,8% 59,4% 54,7% 44,5% 60,2% 59,6% 55,5% 49,9% 

Nunca 297 2,7% 3,0% 3,7% 2,5% 2,5% 1,2% 2,3% 3,7% 2,1% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.38.3. “MI MADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra 
 Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 4595 41,8% 41,1% 43,2% 43,1% 41,4% 41,9% 

Algunas veces 6094 55,5% 56,3% 54,0% 52,0% 55,7% 56,1% 

Nunca 297 2,7% 2,6% 2,8% 4,9% 2,9% 2,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.39 (FC13). “MI MADRE ES CARIÑOSA” 
 

TABLA 3.10.39.1. “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 9014 81,9% 82,4% 81,4% 91,5% 84,6% 76,8% 75,2% 

Algunas veces 1803 16,4% 16,0% 16,8% 8,3% 14,1% 20,6% 22,3% 

Nunca 190 1,7% 1,6% 1,8% ,3% 1,3% 2,6% 2,5% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.39.2. “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 9014 81,9% 91,5% 84,3% 77,7% 76,6% 91,4% 84,8% 75,9% 73,7% 

Algunas veces 1803 16,4% 8,2% 14,1% 20,0% 21,2% 8,3% 14,0% 21,2% 23,4% 

Nunca 190 1,7% ,3% 1,5% 2,3% 2,2% ,3% 1,2% 2,9% 2,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.39.3. “MI MADRE ES CARIÑOSA” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 9014 81,9% 81,8% 82,1% 74,9% 81,1% 84,3% 

Algunas veces 1803 16,4% 16,5% 16,2% 21,0% 17,2% 14,5% 

Nunca 190 1,7% 1,8% 1,6% 4,1% 1,7% 1,2% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.40 (FC14). “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
 

TABLA 3.10.40.1. “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 6976 63,4% 65,0% 61,9% 78,8% 66,5% 54,8% 55,3% 

Algunas veces 3436 31,2% 29,8% 32,7% 19,0% 28,2% 38,4% 38,1% 

Nunca 587 5,3% 5,2% 5,4% 2,2% 5,3% 6,8% 6,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.40.2. “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 6976 63,4% 79,8% 68,3% 57,1% 55,8% 77,8% 64,8% 52,6% 54,9% 

Algunas veces 3436 31,2% 17,5% 26,4% 36,7% 37,6% 20,4% 29,9% 39,9% 38,7% 

Nunca 587 5,3% 2,6% 5,3% 6,2% 6,6% 1,9% 5,2% 7,4% 6,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.40.3. “MI MADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 6976 63,4% 63,6% 63,1% 56,5% 61,4% 67,2% 

Algunas veces 3436 31,2% 31,1% 31,5% 33,8% 33,0% 28,7% 

Nunca 587 5,3% 5,3% 5,4% 9,7% 5,6% 4,1% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.41 (FC15). “A MI MADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” 
 

TABLA 3.10.41.1. “A MI MADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 5755 52,4% 52,0% 52,8% 48,7% 49,4% 53,6% 59,2% 

Algunas veces 4587 41,8% 41,9% 41,7% 46,2% 44,1% 39,9% 36,2% 

Nunca 641 5,8% 6,2% 5,5% 5,1% 6,4% 6,5% 4,7% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.41.2. “A MI MADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 5755 52,4% 48,0% 49,6% 53,1% 58,1% 49,4% 49,3% 54,1% 60,3% 

Algunas veces 4587 41,8% 46,3% 43,5% 40,2% 37,1% 46,1% 44,7% 39,6% 35,2% 

Nunca 641 5,8% 5,7% 6,9% 6,7% 4,8% 4,5% 6,0% 6,3% 4,6% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.41.3. “A MI MADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 5755 52,4% 53,0% 51,3% 46,7% 51,5% 54,5% 

Algunas veces 4587 41,8% 41,4% 42,4% 44,8% 42,4% 40,5% 

Nunca 641 5,8% 5,6% 6,2% 8,5% 6,0% 5,0% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.42 (FC16). “MI MADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” 
 

TABLA 3.10.42.1. “MI MADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 3660 33,5% 35,7% 31,3% 45,6% 33,2% 30,9% 24,5% 

Algunas veces 4429 40,5% 39,3% 41,7% 34,9% 40,9% 43,0% 42,3% 

Nunca 2841 26,0% 24,9% 27,0% 19,5% 25,9% 26,1% 33,2% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.42.2. “MI MADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 3660 33,5% 50,4% 34,4% 32,4% 26,4% 40,8% 32,0% 29,5% 22,4% 

Algunas veces 4429 40,5% 31,2% 40,9% 42,5% 41,4% 38,6% 40,9% 43,5% 43,2% 

Nunca 2841 26,0% 18,3% 24,7% 25,1% 32,1% 20,7% 27,1% 27,0% 34,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.42.3. “MI MADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 3660 33,5% 33,6% 33,2% 33,2% 32,8% 34,2% 

Algunas veces 4429 40,5% 40,7% 40,2% 38,4% 41,1% 40,3% 

Nunca 2841 26,0% 25,7% 26,6% 28,5% 26,0% 25,6% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.43 (FC17). “MI MADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” 
 

TABLA 3.10.43.1. “MI MADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 1716 15,8% 16,8% 14,8% 16,7% 14,9% 16,7% 14,6% 

Algunas veces 4209 38,7% 35,4% 41,9% 33,3% 38,8% 41,1% 40,8% 

Nunca 4949 45,5% 47,7% 43,4% 50,0% 46,3% 42,3% 44,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.43.2. “MI MADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 1716 15,8% 19,9% 16,0% 15,7% 16,4% 13,6% 13,9% 17,5% 12,7% 

Algunas veces 4209 38,7% 30,3% 35,5% 38,6% 36,3% 36,4% 41,9% 43,4% 45,5% 

Nunca 4949 45,5% 49,9% 48,6% 45,7% 47,2% 50,0% 44,2% 39,1% 41,8% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.43.3. “MI MADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 1716 15,8% 15,3% 16,6% 21,0% 15,6% 14,8% 

Algunas veces 4209 38,7% 38,7% 38,6% 37,7% 38,2% 39,2% 

Nunca 4949 45,5% 45,9% 44,8% 41,2% 46,2% 45,9% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.44 (FC18). “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
 

TABLA 3.10.44.1. “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 6855 62,7% 61,9% 63,4% 83,1% 66,1% 53,1% 50,2% 

Algunas veces 3316 30,3% 31,3% 29,4% 14,6% 27,5% 37,8% 40,2% 

Nunca 761 7,0% 6,8% 7,1% 2,3% 6,4% 9,1% 9,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.44.2. “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 6855 62,7% 83,9% 67,2% 51,9% 45,3% 82,4% 65,0% 54,1% 55,4% 

Algunas veces 3316 30,3% 13,8% 27,0% 39,4% 44,6% 15,4% 28,0% 36,4% 35,6% 

Nunca 761 7,0% 2,4% 5,8% 8,7% 10,1% 2,1% 7,0% 9,5% 9,0% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.44.3. “MI MADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 6855 62,7% 63,2% 61,8% 55,3% 61,6% 65,6% 

Algunas veces 3316 30,3% 29,6% 31,6% 32,6% 31,0% 29,1% 

Nunca 761 7,0% 7,2% 6,6% 12,1% 7,4% 5,3% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.45 (FC19). “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” 
 

TABLA 3.10.45.1. “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 7126 67,3% 70,1% 64,5% 76,2% 68,8% 63,8% 60,3% 

Algunas veces 2911 27,5% 25,6% 29,3% 21,5% 26,6% 29,7% 32,2% 

Nunca 555 5,2% 4,3% 6,2% 2,3% 4,6% 6,6% 7,5% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.45.2. “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 7126 67,3% 79,1% 70,2% 66,6% 64,8% 73,1% 67,5% 61,2% 55,4% 

Algunas veces 2911 27,5% 18,5% 26,2% 28,1% 29,3% 24,6% 27,0% 31,1% 35,3% 

Nunca 555 5,2% 2,4% 3,6% 5,3% 6,0% 2,2% 5,5% 7,7% 9,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.45.3. “MI PADRE ME AYUDA TANTO COMO LO NECESITO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 7126 67,3% 67,6% 66,7% 53,9% 65,1% 72,3% 

Algunas veces 2911 27,5% 27,6% 27,3% 32,7% 29,1% 24,5% 

Nunca 555 5,2% 4,9% 5,9% 13,4% 5,7% 3,2% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.46 (FC20). “MI PADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” 
 

TABLA 3.10.46.1. “MI PADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 4918 46,6% 48,8% 44,5% 45,2% 44,6% 46,7% 51,3% 

Algunas veces 5062 48,0% 46,2% 49,8% 50,7% 50,2% 47,4% 42,4% 

Nunca 569 5,4% 5,1% 5,7% 4,1% 5,2% 5,9% 6,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.46.2. “MI PADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 4918 46,6% 45,8% 46,0% 49,1% 55,7% 44,6% 43,3% 44,4% 46,6% 

Algunas veces 5062 48,0% 49,2% 48,5% 46,2% 39,5% 52,3% 51,8% 48,6% 45,5% 

Nunca 569 5,4% 5,0% 5,6% 4,7% 4,8% 3,1% 4,9% 7,0% 7,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.46.3. “MI PADRE ME DEJA HACER LAS COSAS QUE ME GUSTA HACER” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 4918 46,6% 46,3% 47,2% 41,0% 46,2% 47,8% 

Algunas veces 5062 48,0% 48,6% 46,9% 47,8% 47,9% 48,4% 

Nunca 569 5,4% 5,1% 6,0% 11,2% 5,9% 3,8% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.47 (FC21). “MI PADRE ES CARIÑOSO” 
 

TABLA 3.10.47.1. “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 6910 65,4% 62,6% 68,2% 80,1% 70,2% 58,8% 52,0% 

Algunas veces 3018 28,6% 30,9% 26,3% 17,7% 25,5% 33,5% 37,9% 

Nunca 635 6,0% 6,5% 5,5% 2,2% 4,3% 7,7% 10,2% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

456 

TABLA 3.10.47.2. “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 6910 65,4% 78,2% 67,8% 54,4% 49,8% 82,0% 72,5% 62,9% 54,3% 

Algunas veces 3018 28,6% 18,8% 27,9% 37,3% 39,4% 16,7% 23,1% 29,9% 36,2% 

Nunca 635 6,0% 3,0% 4,3% 8,3% 10,8% 1,3% 4,4% 7,2% 9,5% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.47.3. “MI PADRE ES CARIÑOSO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 
ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 6910 65,4% 65,5% 65,2% 55,7% 63,2% 69,9% 

Algunas veces 3018 28,6% 28,7% 28,4% 31,5% 30,3% 25,9% 

Nunca 635 6,0% 5,8% 6,4% 12,8% 6,6% 4,2% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.48 (FC22). “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” 
 

TABLA 3.10.48.1. “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 5066 48,2% 54,1% 42,4% 63,4% 50,0% 40,7% 40,2% 

Algunas veces 4374 41,6% 37,9% 45,3% 30,6% 40,5% 47,6% 46,2% 

Nunca 1071 10,2% 8,1% 12,3% 6,0% 9,6% 11,7% 13,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.48.2. “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 5066 48,2% 68,5% 56,2% 47,2% 45,1% 58,2% 44,0% 34,8% 34,9% 

Algunas veces 4374 41,6% 26,2% 37,2% 43,7% 43,2% 35,1% 43,6% 51,2% 49,5% 

Nunca 1071 10,2% 5,4% 6,6% 9,1% 11,7% 6,7% 12,5% 14,0% 15,6% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.48.3. “MI PADRE COMPRENDE MIS PROBLEMAS Y PREOCUPACIONES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 5066 48,2% 48,3% 48,0% 39,2% 46,2% 52,1% 

Algunas veces 4374 41,6% 41,9% 41,2% 42,8% 42,6% 40,2% 

Nunca 1071 10,2% 9,8% 10,9% 18,0% 11,2% 7,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.49 (FC23). “A MI PADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” 
 

TABLA 3.10.49.1. “A MI PADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 5744 54,6% 56,3% 52,9% 51,9% 51,9% 55,8% 59,8% 

Algunas veces 3990 37,9% 36,9% 39,0% 41,5% 39,9% 36,6% 32,9% 

Nunca 789 7,5% 6,8% 8,1% 6,5% 8,2% 7,6% 7,3% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.49.2. “A MI PADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 5744 54,6% 52,7% 53,1% 57,6% 63,1% 51,2% 50,8% 54,1% 56,3% 

Algunas veces 3990 37,9% 40,2% 39,1% 36,1% 30,8% 42,9% 40,6% 37,1% 35,0% 

Nunca 789 7,5% 7,1% 7,8% 6,2% 6,1% 5,9% 8,6% 8,9% 8,7% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.49.3. “A MI PADRE LE GUSTA QUE TOME MIS PROPIAS DECISIONES” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 5744 54,6% 55,0% 53,8% 45,9% 53,3% 57,4% 

Algunas veces 3990 37,9% 37,8% 38,1% 39,4% 38,9% 36,7% 

Nunca 789 7,5% 7,1% 8,2% 14,7% 7,8% 5,9% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.50 (FC24). “MI PADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” 
 

TABLA 3.10.50.1. “MI PADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 2737 26,3% 27,3% 25,3% 36,5% 27,3% 22,6% 18,9% 

Algunas veces 4160 40,0% 39,8% 40,1% 38,6% 40,0% 42,1% 37,9% 

Nunca 3515 33,8% 32,9% 34,6% 24,9% 32,7% 35,3% 43,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.50.2. “MI PADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 2737 26,3% 39,9% 28,4% 21,8% 19,8% 33,1% 26,2% 23,4% 18,0% 

Algunas veces 4160 40,0% 36,1% 40,9% 43,9% 36,3% 41,1% 39,2% 40,5% 39,7% 

Nunca 3515 33,8% 24,0% 30,8% 34,3% 43,9% 25,8% 34,6% 36,1% 42,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.50.3. “MI PADRE INTENTA CONTROLAR TODO LO QUE HAGO” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 2737 26,3% 26,4% 26,1% 24,9% 24,9% 28,0% 

Algunas veces 4160 40,0% 40,2% 39,6% 34,4% 41,1% 39,6% 

Nunca 3515 33,8% 33,4% 34,3% 40,7% 34,0% 32,4% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.51 (FC25). “MI PADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” 
 

TABLA 3.10.51.1. “MI PADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 1537 14,8% 13,0% 16,6% 15,3% 14,3% 15,4% 14,0% 

Algunas veces 3391 32,6% 27,7% 37,5% 28,7% 32,6% 34,6% 34,1% 

Nunca 5460 52,6% 59,4% 45,9% 56,0% 53,2% 50,0% 51,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.51.2. “MI PADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 1537 14,8% 16,3% 13,0% 11,9% 10,7% 14,3% 15,5% 18,5% 17,6% 

Algunas veces 3391 32,6% 25,4% 26,9% 29,6% 28,6% 32,1% 37,9% 39,3% 40,1% 

Nunca 5460 52,6% 58,3% 60,1% 58,5% 60,7% 53,5% 46,6% 42,2% 42,3% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.51.3. “MI PADRE ME TRATA COMO SI FUERA UN/A NIÑO/A PEQUEÑO/A” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 1537 14,8% 14,5% 15,3% 20,0% 14,4% 14,1% 

Algunas veces 3391 32,6% 32,3% 33,2% 30,9% 32,6% 33,1% 

Nunca 5460 52,6% 53,2% 51,5% 49,1% 53,0% 52,8% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.52 (FC26). “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” 
 

TABLA 3.10.52.1. “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Casi siempre 5615 53,5% 53,6% 53,4% 73,8% 56,6% 45,2% 38,9% 

Algunas veces 3775 36,0% 36,1% 35,9% 21,5% 34,3% 42,5% 44,8% 

Nunca 1099 10,5% 10,3% 10,7% 4,7% 9,1% 12,3% 16,2% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.52.2. “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Casi siempre 5615 53,5% 75,1% 57,9% 45,2% 35,9% 72,5% 55,3% 45,3% 42,2% 

Algunas veces 3775 36,0% 19,7% 33,9% 43,1% 47,0% 23,3% 34,6% 41,9% 42,4% 

Nunca 1099 10,5% 5,2% 8,1% 11,7% 17,1% 4,2% 10,1% 12,9% 15,4% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.52.3. “MI PADRE CONSIGUE HACERME SENTIR MEJOR CUANDO ESTOY TRISTE” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Casi siempre 5615 53,5% 53,7% 53,2% 45,7% 50,6% 58,2% 

Algunas veces 3775 36,0% 35,9% 36,1% 35,0% 38,0% 34,1% 

Nunca 1099 10,5% 10,3% 10,7% 19,3% 11,4% 7,7% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.53 (FC35). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VER LA TV O UN VÍDEO JUNTOS?” 

 
TABLA 3.10.53.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VER LA TV O UN VÍDEO JUNTOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 674 6,1% 8,2% 4,0% 10,6% 6,6% 4,5% 3,0% 

La mayoría de los días 1461 13,2% 14,4% 12,0% 22,7% 14,0% 9,4% 7,8% 

Alrededor de una vez a la semana 2625 23,7% 24,6% 22,9% 30,3% 26,3% 20,1% 18,5% 

Menos de una vez a la semana 2749 24,9% 22,9% 26,7% 18,7% 25,2% 27,2% 27,4% 

Nunca 3544 32,1% 29,8% 34,3% 17,7% 27,9% 38,9% 43,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.53.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VER LA TV O UN VÍDEO JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 674 6,1% 14,6% 8,2% 6,8% 3,5% 6,5% 5,0% 2,3% 2,5% 

La mayoría de los días 1461 13,2% 23,4% 15,8% 10,2% 9,1% 22,0% 12,2% 8,5% 6,5% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
2625 23,7% 29,1% 28,1% 22,0% 18,5% 31,5% 24,6% 18,3% 18,5% 

Menos de una vez a la 

semana 
2749 24,9% 16,8% 22,5% 26,0% 25,7% 20,6% 27,8% 28,4% 29,1% 

Nunca 3544 32,1% 16,1% 25,4% 35,0% 43,2% 19,3% 30,3% 42,4% 43,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.53.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VER LA TV O UN VÍDEO JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 674 6,1% 5,9% 6,5% 5,5% 5,5% 6,8% 

La mayoría de los días 1461 13,2% 13,5% 12,7% 13,1% 12,6% 13,9% 

Alrededor de una vez a la semana 2625 23,7% 24,0% 23,4% 19,4% 22,4% 26,4% 

Menos de una vez a la semana 2749 24,9% 25,0% 24,6% 20,3% 25,9% 24,8% 

Nunca 3544 32,1% 31,6% 32,8% 41,7% 33,6% 28,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.10.54 (FC36). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS JUGAR JUNTOS DENTRO DE CASA?” 
 

TABLA 3.10.54.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS JUGAR JUNTOS DENTRO DE CASA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 
SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 674 6,1% 8,2% 4,0% 10,6% 6,6% 4,5% 3,0% 

La mayoría de los días 1461 13,2% 14,4% 12,0% 22,7% 14,0% 9,4% 7,8% 

Alrededor de una vez a la semana 2625 23,7% 24,6% 22,9% 30,3% 26,3% 20,1% 18,5% 

Menos de una vez a la semana 2749 24,9% 22,9% 26,7% 18,7% 25,2% 27,2% 27,4% 

Nunca 3544 32,1% 29,8% 34,3% 17,7% 27,9% 38,9% 43,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.54.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS JUGAR JUNTOS DENTRO DE CASA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 674 6,1% 14,6% 8,2% 6,8% 3,5% 6,5% 5,0% 2,3% 2,5% 

La mayoría de los días 1461 13,2% 23,4% 15,8% 10,2% 9,1% 22,0% 12,2% 8,5% 6,5% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
2625 23,7% 29,1% 28,1% 22,0% 18,5% 31,5% 24,6% 18,3% 18,5% 

Menos de una vez a la 

semana 
2749 24,9% 16,8% 22,5% 26,0% 25,7% 20,6% 27,8% 28,4% 29,1% 

Nunca 3544 32,1% 16,1% 25,4% 35,0% 43,2% 19,3% 30,3% 42,4% 43,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.54.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS JUGAR JUNTOS DENTRO DE CASA?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 674 6,1% 5,9% 6,5% 5,5% 5,5% 6,8% 

La mayoría de los días 1461 13,2% 13,5% 12,7% 13,1% 12,6% 13,9% 

Alrededor de una vez a la semana 2625 23,7% 24,0% 23,4% 19,4% 22,4% 26,4% 

Menos de una vez a la semana 2749 24,9% 25,0% 24,6% 20,3% 25,9% 24,8% 

Nunca 3544 32,1% 31,6% 32,8% 41,7% 33,6% 28,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.55 (FC37). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS COMER JUNTOS (POR LA MAÑANA, A MEDIODÍA O 
POR LA NOCHE)?” 

 
TABLA 3.10.55.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS COMER JUNTOS (POR LA MAÑANA, A MEDIODÍA O POR LA NOCHE)?” EN EL TOTAL DE 
LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 6751 60,7% 62,3% 59,2% 63,0% 60,8% 61,6% 56,6% 

La mayoría de los días 2950 26,5% 25,9% 27,2% 23,5% 27,0% 26,5% 29,4% 

Alrededor de una vez a la semana 861 7,7% 7,4% 8,1% 8,5% 7,5% 7,1% 8,3% 

Menos de una vez a la semana 298 2,7% 2,4% 3,0% 2,8% 2,4% 2,7% 3,0% 

Nunca 255 2,3% 2,0% 2,5% 2,1% 2,3% 2,1% 2,7% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.55.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS COMER JUNTOS (POR LA MAÑANA, A MEDIODÍA O POR LA NOCHE)?” EN FUNCIÓN DE 
LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 6751 60,7% 65,4% 62,9% 62,7% 57,1% 60,6% 58,8% 60,6% 56,0% 

La mayoría de los días 2950 26,5% 22,2% 25,1% 26,4% 30,3% 24,8% 28,8% 26,6% 28,4% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
861 7,7% 8,0% 7,9% 6,5% 7,5% 9,0% 7,1% 7,7% 9,2% 

Menos de una vez a la 

semana 
298 2,7% 2,9% 1,8% 2,5% 2,5% 2,7% 2,9% 2,9% 3,5% 

Nunca 255 2,3% 1,4% 2,3% 1,9% 2,6% 2,9% 2,3% 2,3% 2,9% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.55.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS COMER JUNTOS (POR LA MAÑANA, A MEDIODÍA O POR LA NOCHE)?” EN FUNCIÓN DE 
LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 6751 60,7% 61,1% 60,2% 54,5% 60,1% 63,0% 

La mayoría de los días 2950 26,5% 26,8% 26,0% 26,2% 26,8% 26,2% 

Alrededor de una vez a la semana 861 7,7% 7,4% 8,3% 8,6% 8,0% 7,2% 

Menos de una vez a la semana 298 2,7% 2,4% 3,1% 4,1% 3,0% 2,0% 

Nunca 255 2,3% 2,3% 2,4% 6,5% 2,2% 1,5% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

482 

3.10.56 (FC38). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SALIR DE PASEO JUNTOS?” 
 

TABLA 3.10.56.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SALIR DE PASEO JUNTOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 794 7,1% 8,7% 5,6% 15,7% 6,8% 4,0% 3,1% 

La mayoría de los días 1991 17,9% 16,7% 19,1% 33,9% 19,5% 10,8% 9,2% 

Alrededor de una vez a la semana 3352 30,1% 29,1% 31,2% 29,4% 33,7% 29,0% 27,6% 

Menos de una vez a la semana 2796 25,1% 24,2% 26,1% 14,3% 23,4% 30,9% 30,5% 

Nunca 2186 19,7% 21,3% 18,0% 6,7% 16,6% 25,3% 29,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.56.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SALIR DE PASEO JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 794 7,1% 17,9% 8,0% 5,8% 4,1% 13,4% 5,8% 2,4% 2,0% 

La mayoría de los días 1991 17,9% 31,8% 18,7% 9,3% 8,3% 36,0% 20,3% 12,1% 10,1% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
3352 30,1% 28,2% 33,2% 28,3% 25,5% 30,7% 34,2% 29,6% 29,8% 

Menos de una vez a la 

semana 
2796 25,1% 14,2% 21,3% 29,9% 30,3% 14,4% 25,3% 31,8% 30,7% 

Nunca 2186 19,7% 7,8% 18,8% 26,7% 31,8% 5,6% 14,4% 24,1% 27,3% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.56.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SALIR DE PASEO JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 794 7,1% 6,8% 7,7% 7,2% 6,4% 7,8% 

La mayoría de los días 1991 17,9% 18,0% 17,7% 15,4% 17,1% 19,5% 

Alrededor de una vez a la semana 3352 30,1% 30,0% 30,3% 28,4% 28,9% 32,1% 

Menos de una vez a la semana 2796 25,1% 25,8% 24,0% 24,3% 25,9% 24,4% 

Nunca 2186 19,7% 19,3% 20,2% 24,7% 21,7% 16,3% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.10.57 (FC39). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS IR JUNTOS A SITIOS?” 
 

TABLA 3.10.57.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS IR JUNTOS A SITIOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 
EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 1496 13,5% 15,5% 11,5% 27,2% 15,0% 7,4% 5,7% 

La mayoría de los días 3052 27,5% 26,7% 28,3% 40,5% 29,8% 22,1% 18,4% 

Alrededor de una vez a la semana 3678 33,2% 32,6% 33,7% 22,2% 33,4% 38,1% 37,0% 

Menos de una vez a la semana 2253 20,3% 19,4% 21,2% 8,1% 16,7% 26,0% 30,1% 

Nunca 610 5,5% 5,7% 5,3% 2,0% 5,0% 6,3% 8,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.10.57.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS IR JUNTOS A SITIOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 1496 13,5% 29,7% 16,6% 9,8% 7,1% 24,8% 13,5% 5,3% 4,2% 

La mayoría de los días 3052 27,5% 39,1% 30,0% 20,9% 17,3% 41,8% 29,7% 23,2% 19,6% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
3678 33,2% 21,5% 33,5% 38,2% 35,2% 22,9% 33,3% 38,0% 39,0% 

Menos de una vez a la 

semana 
2253 20,3% 7,5% 14,7% 24,6% 31,3% 8,7% 18,6% 27,3% 28,8% 

Nunca 610 5,5% 2,2% 5,2% 6,4% 9,1% 1,8% 4,8% 6,3% 8,5% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.10.57.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS IR JUNTOS A SITIOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 1496 13,5% 13,3% 13,8% 9,3% 12,6% 15,2% 

La mayoría de los días 3052 27,5% 28,0% 26,7% 23,0% 26,5% 29,8% 

Alrededor de una vez a la semana 3678 33,2% 33,5% 32,5% 32,3% 31,8% 34,9% 

Menos de una vez a la semana 2253 20,3% 19,9% 21,0% 24,2% 22,7% 16,8% 

Nunca 610 5,5% 5,2% 6,0% 11,2% 6,4% 3,3% 
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3.10.58 (FC40). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VISITAR A AMIGOS O FAMILIARES JUNTOS?” 
 

TABLA 3.10.58.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VISITAR A AMIGOS O FAMILIARES JUNTOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 1588 14,3% 16,7% 12,0% 25,4% 16,4% 9,5% 6,6% 

La mayoría de los días 2527 22,8% 22,0% 23,5% 31,7% 24,4% 18,5% 17,4% 

Alrededor de una vez a la semana 3617 32,6% 32,2% 33,0% 25,4% 32,1% 37,2% 34,2% 

Menos de una vez a la semana 2543 23,0% 21,8% 24,0% 11,9% 20,7% 27,3% 31,5% 

Nunca 804 7,3% 7,2% 7,4% 5,5% 6,4% 7,5% 10,3% 
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TABLA 3.10.58.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VISITAR A AMIGOS O FAMILIARES JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 
DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 1588 14,3% 29,0% 18,8% 12,0% 7,2% 21,8% 14,1% 7,3% 5,9% 

La mayoría de los días 2527 22,8% 30,5% 24,1% 18,0% 15,9% 33,0% 24,8% 18,9% 19,0% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
3617 32,6% 23,3% 31,6% 37,4% 35,2% 27,6% 32,5% 36,9% 33,2% 

Menos de una vez a la 

semana 
2543 23,0% 11,8% 19,8% 25,2% 30,7% 12,0% 21,5% 29,3% 32,4% 

Nunca 804 7,3% 5,4% 5,6% 7,3% 11,0% 5,5% 7,0% 7,6% 9,5% 
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TABLA 3.10.58.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS VISITAR A AMIGOS O FAMILIARES JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 1588 14,3% 14,3% 14,4% 10,9% 12,7% 16,7% 

La mayoría de los días 2527 22,8% 22,8% 22,7% 20,3% 22,2% 24,2% 

Alrededor de una vez a la semana 3617 32,6% 33,3% 31,6% 26,9% 32,1% 34,7% 

Menos de una vez a la semana 2543 23,0% 22,7% 23,4% 27,6% 24,8% 20,0% 

Nunca 804 7,3% 6,9% 7,9% 14,4% 8,3% 4,4% 
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3.10.59 (FC41). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS HACER DEPORTE JUNTOS?” 
 

TABLA 3.10.59.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS HACER DEPORTE JUNTOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 
DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 674 6,1% 8,2% 4,1% 13,1% 5,6% 3,7% 2,9% 

La mayoría de los días 1294 11,7% 13,1% 10,3% 23,5% 12,2% 7,1% 5,4% 

Alrededor de una vez a la semana 1909 17,3% 18,4% 16,2% 22,5% 21,2% 14,5% 10,0% 

Menos de una vez a la semana 2263 20,5% 19,3% 21,5% 16,7% 22,1% 21,4% 20,7% 

Nunca 4926 44,5% 41,1% 47,9% 24,2% 38,9% 53,3% 61,1% 
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TABLA 3.10.59.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS HACER DEPORTE JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 674 6,1% 16,9% 7,1% 5,8% 3,7% 9,1% 4,3% 1,8% 2,0% 

La mayoría de los días 1294 11,7% 25,1% 14,1% 7,8% 6,4% 21,8% 10,3% 6,4% 4,4% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
1909 17,3% 22,4% 22,4% 16,2% 11,6% 22,7% 20,1% 13,0% 8,2% 

Menos de una vez a la 

semana 
2263 20,5% 14,5% 20,5% 21,5% 19,6% 19,0% 23,6% 21,2% 21,8% 

Nunca 4926 44,5% 21,1% 35,9% 48,7% 58,7% 27,4% 41,8% 57,6% 63,6% 
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TABLA 3.10.59.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS HACER DEPORTE JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 674 6,1% 6,2% 6,0% 4,9% 5,2% 7,0% 

La mayoría de los días 1294 11,7% 12,1% 11,1% 8,0% 9,9% 14,6% 

Alrededor de una vez a la semana 1909 17,3% 17,3% 17,2% 12,5% 16,4% 19,3% 

Menos de una vez a la semana 2263 20,5% 20,7% 20,0% 14,8% 20,2% 21,9% 

Nunca 4926 44,5% 43,8% 45,8% 59,7% 48,3% 37,1% 
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3.10.60 (FC42). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SENTAROS JUNTOS Y CHARLAR SOBRE COSAS?” 
 

TABLA 3.10.60.1. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SENTAROS JUNTOS Y CHARLAR SOBRE COSAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 
FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Todos los días 2534 22,9% 22,1% 23,6% 35,0% 22,1% 18,2% 18,1% 

La mayoría de los días 2865 25,9% 25,4% 26,3% 28,3% 25,4% 23,9% 27,0% 

Alrededor de una vez a la semana 2153 19,4% 20,3% 18,6% 15,4% 20,4% 20,5% 20,8% 

Menos de una vez a la semana 1989 18,0% 18,2% 17,7% 11,8% 17,4% 21,5% 19,8% 

Nunca 1538 13,9% 14,0% 13,7% 9,5% 14,7% 15,9% 14,3% 
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TABLA 3.10.60.2. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SENTAROS JUNTOS Y CHARLAR SOBRE COSAS?” EN FUNCIÓN DE LAS 
COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Todos los días 2534 22,9% 37,4% 21,5% 16,6% 14,4% 32,4% 22,7% 19,7% 22,1% 

La mayoría de los días 2865 25,9% 27,8% 24,8% 23,3% 26,6% 28,8% 26,0% 24,4% 27,5% 

Alrededor de una vez a la 

semana 
2153 19,4% 14,6% 21,5% 22,1% 22,4% 16,2% 19,4% 19,0% 19,1% 

Menos de una vez a la 

semana 
1989 18,0% 10,4% 17,6% 21,8% 22,3% 13,3% 17,3% 21,2% 17,1% 

Nunca 1538 13,9% 9,8% 14,7% 16,2% 14,4% 9,2% 14,6% 15,6% 14,2% 
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TABLA 3.10.60.3. “¿CON QUÉ FRECUENCIA TÚ Y TU FAMILIA SOLÉIS SENTAROS JUNTOS Y CHARLAR SOBRE COSAS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL 
CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Todos los días 2534 22,9% 22,9% 22,8% 21,3% 21,2% 25,0% 

La mayoría de los días 2865 25,9% 25,8% 26,0% 24,1% 25,5% 26,9% 

Alrededor de una vez a la semana 2153 19,4% 19,6% 19,2% 17,4% 19,5% 19,7% 

Menos de una vez a la semana 1989 18,0% 18,3% 17,3% 16,4% 19,1% 17,0% 

Nunca 1538 13,9% 13,4% 14,8% 20,9% 14,8% 11,4% 
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3.10.61 (FC70). “EN GENERAL, ¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?” 
 

TABLA 3.10.61.1. ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN GENERAL, ¿CÓMO ESTÁS DE SATISFECHO/A CON LAS RELACIONES QUE TENÉIS EN TU FAMILIA?” 
 

 
En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tenéis en tu 

familia? 

Media Desv. Tipo N válido 

Total de la muestra 8,37 1,97 11117 

Sexo 
Chico 8,49 1,94 5476 

Chica 8,26 2,00 5641 

Grupo de Edad 

11-12 años 9,09 1,66 2366 

13-14 años 8,55 1,86 3173 

15-16 años 8,02 2,04 3454 

17-18 años 7,88 2,08 2124 

Sexo y Edad Chico 

11-12 años 9,10 1,72 1193 

13-14 años 8,65 1,80 1544 

15-16 años 8,22 1,99 1651 

17-18 años 7,99 2,05 1088 
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En general, ¿cómo estás de satisfecho/a con las relaciones que tenéis en tu 

familia? 

Media Desv. Tipo N válido 

Chica 

11-12 años 9,08 1,59 1173 

13-14 años 8,45 1,90 1629 

15-16 años 7,84 2,06 1803 

17-18 años 7,76 2,10 1036 

Titularidad del centro educativo 
Público 8,38 1,95 7113 

Privado 8,36 2,01 4004 

Capacidad adquisitiva familiar 

Baja 7,62 2,54 964 

Media 8,30 2,00 5323 

Alta 8,62 1,74 4693 
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